
 
 
 

REGISTRO DE REUNIÃO 
 

Nome: Núcleo de Psicologia do Trabalho e das Organizações  
Data da Reunião: 02.03.2018 
Quórum: Sarajane Lima de Oliveira (coordenadora do NPOT), Cinara Cristina Sozzo,  Manueli Tomasi, 
Miriam Corso. 

 

Pautas: 
1) Boas-vindas à retomada do NPOT em 2018 
2) Planejamento das atividades propostas para 2018 

 

Assunto:  
A reunião deu-se início com a apresentação das participantes, uma vez que havia uma nova 
participante, a psicóloga Manueli Tomasi, a qual veio de Passo Fundo recentemente, porém muito 
interessada em estabelecer vínculos com o CRP, especialmente com o NPOT, área com a qual se 
identifica.  
Sendo esta a primeira reunião do ano, foram levantados aspectos que pudessem estar sendo 
empecilho para uma maior adesão das integrantes do grupo às reuniões e, entre eles foi alegado que o 
dia da semana em que ocorriam as reuniões não estava sendo propício. Assim, estabeleceu-se, em 
caráter experimental, adotar as quartas-feiras no final da manhã, sendo dia e horários eleitos por 
consenso. Na próxima reunião, será decidida a regularidade ou não do novo dia e horário para as 
reuniões mensais do NPOT. 
No intuito de planejar as atividades para 2018, foram relembradas as ações que havíamos sugerido por 
meio do plano de ação CRP-RS 2018, que nos foi solicitado no mês de agosto de 2017, bem como tendo 
em vista o “Ano da Formação”, tema definido pelo CFP para ser trabalhado em 2018. Assim, 
levantamos as seguintes propostas: 
 Iniciar discussão com a CPOT de POA para elaboração da “cartilha” sobre POT e o papel do 

psicólogo que atua nessa área; (dar o start inicial até o fim de abril/18). 
 Rodas de conversa com os acadêmicos das IES para levantar os gaps dos cursos de psicologia 

com relação ao conhecimento da POT nas grades curriculares; 
 Desenvolver evento sobre empreendedorismo com a parceria do SEBRAE, para discutir sobre 

questões empreendedoras para acadêmicos de final de curso e recém-formados.  
 Desenvolver evento sobre ética profissional, para discutir as principais questões éticas que 

permeiam a área técnica do CRP, em parceria com o Lúcio do CRP, com o objetivo de 
instrumentalizar os acadêmicos e profissionais de psicologia nas suas atuações enquanto 
profissionais. 

Também levantamos a necessidade de efetuarmos o levantamento das avaliações feitas pelos 
participantes do evento: “Seminário: Meu trabalho está me enlouquecendo”, bem como dar um 
retorno às instituições parceiras. 
  

 

Próxima reunião: 28/03/2018 (quarta-feira), às 11:00hs. 

 


